



Омский поэт и художник Вильям Девлеткильдеев отсудил у ООО «Оша» 80 тысяч рублей за неудачное падение с лестницы магазина "Петроль". Такое ощущение что апелляция "добавит", потому как ответчик так и не осознал суть предъявленных к нему претензий...

Куйбышевский районный суд г.Омска (судья Инна Перфилова) удовлетворил частично иск гражданина Девлеткильдеева «о компенсации морального вреда и материального ущерба» к известному местному производителю ООО «Оша».



Как мы уже сообщали «из зала суда», сын легендарного омского велосипедиста – чемпиона мира и лауреата Премии мира Вильяма Девлеткильдеева (тоже – Вильям) этой зимой неудачно упал с обледеневшей лестницы здания по ул. Декабристов, 98, принадлежащего ООО «Оша». Пересчитав копчиком все ступени и не обнаружив в процессе падения хоть каких-то поручней, Вильям Вильямович получил серьезное увечье – перелом локтевого сустава правой руки. Инцидент с «ошовскими горками» наблюдала мать пострадавшего и случайный прохожий. Именно эти два свидетеля дали показания еще на первом судебном заседании, полностью, в красках и лицах, подтвердив рассказ истца, обосновавшего свои претензии к собственнику здания.

«Ошу» слегка наказали за нетрезвый взгляд на безопасность граждан

Автор: Administrator
12.08.2015 07:24

